

新建、改造污水管网13公里

今年污水管网建设工程全面启动

施工现场
记者俞慧娟

晚报讯 “小心一点，慢慢放，这边转一下……”昨天，在南通综合保税区B区三期保税十路（保税五路—保税环一路）污水管道工程现场，几名工作人员正在对污水检查井实施模板安装。

“模板安装后再进行混凝土浇筑，土方回填前还必须经过闭水试验，确保管道和检查井之间不会产生漏水。”据市水务集团下属单位排水管网公司工作人员吴炜介绍，在综合保税区B区道路新建的基础上，同步实施污水管道新建工程。该工程全长486米，于今年正月初八进场施工，目前已经开挖、铺设管道160多米，其余部分将根据降水进度逐步分段开挖实施，预计其中468米将于5月份正式完工。“还有18米长的管道需要等待桥

梁主体施工完成后才能进行，最终所有管道才可以闭合贯通。”

只有基础设施的不断完善，才能为未来项目的进驻和发展“铺好路”。而在不远处，综合保税区B区三期保税三路（保税环一路—保税十路）污水管道工程也已进入降水阶段，预计近期将实施开挖。未来，综合保税区B区内部分新上项目产生的污水将通过这两处污水管网进行收集，通过保税B区泵站集中排入总管再送至通盛排水公司进行处理。

记者从市排水管网公司获悉，配合城市发展和道路新建改造，今年我市将继续实施污水管网建设、改造工程，预计将新建污水管网10公里、改造3公里，进一步填补污水收集空白，提高污水收集率。 记者俞慧娟

崇川区举行就业困难群体专场招聘会

120余人次达成就业意向

晚报讯 昨天上午，在市人力资源市场认真遴选了约一个小时，新市民陈女士与两家单位达成初步就业意向。当天，崇川区虹桥街道联合市人力资源市场共同举办了针对4050人员、残疾人等就业困难人员的专场招聘会，提供近千个工作岗位，120余次达成就业意向。

记者了解到，本次招聘会是崇川区“人力资源直通车”系列活动之一，现场云集了南通江山农药化工股份有限公司、南通阳光养老产业集团有限公司等约40家企业搭台招聘，提供就业岗位近千个，涵盖金融、教育、加工制造、化工、商业服务、互联网等多个行业。其中特别设置针对退役军人、残疾人的岗位60余个，兼顾了各类群体的就业需求。

“我们希望借此机会为企业和人才设立平台，帮助解决企业招工和人才求职之间的信息不对称问题。”虹桥街道社会事务办主任郑艳介绍，此次招聘会为用人单位与求职者搭建“面对面，双向互动”的精准对接平台。招聘会现场，多名求职者在招聘企业的前台详细询问工作内容和待遇等情况。求职者中

既有附近居民，也有来自安徽、河南等地的外来务工者。招聘会现场还设立了政策咨询处、8016加油站服务流动点，免费为广大求职者提供就业创业、职业技能培训等政策咨询服务，并对有就业、创业意愿的人员提供“一对一”“一条龙”精准服务。

记者了解到，虹桥街道辖区内4050人员等就业困难群体人数相对较多，为给这部分人群搭建就业快车道，去年，虹桥街道科学分析辖区失业人员的年龄、学历结构，采取“互联网+”的“线上+线下”培训模式，让失业者足不出户就能学习新技能。去年，虹桥街道全年新增就业人员1909名，其中就业困难人员再就业257名。

今年，虹桥街道将继续着力便民利企，通过送岗位、送服务、送政策、送培训“四送”举措提供全方位就业创业服务。拓展技能培训工作范畴，组织开展就业市场需求大、就业前景更好的工种培训，进一步提高辖区居民的技能水平和就业能力，有针对性地帮扶农民工、高校毕业生、退役军人、就业困难人员等重点群体实现就业创业。 记者袁晓婕



70年栉风沐雨，70年桃李天下。

江苏省南通卫生高等职业技术学校是南通地区培养白衣天使的摇篮。1951年8月，原南通学院医科受苏北人民行政公署卫生局

“一路相伴·我与卫校的经年往事”有奖征文启事

委托，创办公立苏北第二医士学校、苏北第二护士学校，是为学校前身。其后数十载，学校相继易名为苏北医学院卫生学校、江苏省南通医士学校、江苏省南通护士学校、江苏省南通卫生学校、南通市体委卫生学校，2013年8月获批更名为江苏省南通卫生高等职业技术学校。70年来，学校为社会培养了3万多名高素质技能型卫生技术人才。

为进一步宣传学校积极承担

社会责任、着力提升卫生职业教育水平的生动实践，江苏省南通卫生高等职业技术学校和南通日报社（集团）组织开展“一路相伴·我与卫校的经年往事”有奖征文活动。征文活动从3月17日起，至6月30日止，来稿将择优推荐在南通日报或江海晚报刊登。

征稿要求：稿件内容可涵盖70年中与江苏省南通卫生高等职业技术学校有关联的人和事，围绕亲身经历过的有纪念意义的人和

事，特别是在学校难忘的求学、工作经历和成长故事，均可成文，文体不限。字数在1200字以内，配发历史图片的作品，评奖从优。

征文设一等奖3名（奖金每篇1500元），二等奖7名（奖金每篇1000元），三等奖10名（奖金每篇500元），优秀奖若干名（奖金每篇300元），以上奖金均为税前。凡获奖作品，著作权归主办方，用于汇编或出版，不再支付稿酬。

来稿请务必同时发送至以下

两个邮箱：

- 南通日报社邮箱：
1733623883@qq.com
联系电话：68218986 濮先生
- 江苏省南通卫生高技校邮箱：
1311958130@qq.com
联系电话：85228507 范老师

南通日报社（集团）
江苏省南通卫生高等职业技术学校
2021年3月17日

